Фамилия, имя_________________________________________
СОШ № ______ класс ___ «___»
ВАРИАНТ № 1
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ


1. Перед вами контрольная работа. В ней 10 заданий. Ответы на задания вы будете писать прямо в текстах работы. Сначала выполните задание на черновике, а потом обведите кружком номер верного ответа или впишите ответ в нужное место на листок с заданиями. Ответы записываются чётко, аккуратно, разборчивым почерком.
2. Выполнять задания можно в любом порядке.

3. Если к заданию приведены варианты ответов, нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись в задании с выбором ответа, то зачеркните отмеченную цифру и  обведите нужную:

1)26         2)   20           3)   15         4)   10


4. Задание № 8, 9 на установление соответствия.


5. Задание № 10 с развернутым ответом.

Желаем успеха!

                                                  Тест
Часть А  
Задания с выбором ответа (указать один верный ответ)
При выполнении заданий с выбором ответа (А1 – А7) обведите в работе  кружком номер правильного ответа 
1. Период роста и развития растений называется

а) циклизация
б) вегетация
в) витаминизация
2. Самая высокая гора Краснодарского края

а) Цахвоа
б) Нексис
в) Серегай
3. Озеро, памятник природы, в 14 км от Новороссийска 
а) Ханское
б) Абрау
в) Кардывач
4. Чёрной вороной часто ошибочно называют
а) воробья
б) грача
в) стрижа
5. Какой памятник природы не относится к комплексным памятникам природы?

а) Дантово ущелье
б) гора Папай
в) Гуамское ущелье
6. Какие моллюски  уже несколько лет не встречаются в пределах черноморской акватории края?

а) камнеточцы, черенки
б) клинушки, гибулы
в) устрицы, гребешки
7. “Видом он (Святослав) был таков: среднего росту, не слишком высок, не слишком мал, с густыми бровями, с голубыми глазами, с плоским носом, бритою бородою. Голова у него была совсем голая, но только на одной стороне висел локон волос, означающий знатность рода”,  – писал византийский историк 

а) Лев Диакон Калойский

б) Пётр Патриций

в) Феофан Византиец

Часть В
8. Укажите событие, соответствующее данному году

5 октября 1911 г. – 
а) освящение Свято-Екатерининского собора в г. Екатеринодаре
б) француз Реомюр установил зависимость сезонного развития растений от погодных факторов
в) открытие памятника запорожским казакам в Тамани
9. Установите соответствие
	1. Сталагнаты
	а) известковые натёчно-капельные образования, растущие с пола пещер навстречу сталактитам

	2. Сталактиты
	б) натёчно-капельные образования, образующиеся в пещерах при срастании сталактитов и  сталагмитов 

	3. Сталагмиты
	в) известковые натёчно-капельные образования, растущие с потолка  пещер 


Запишите в строку ответов выбранные буквы рядом с соответствующими

цифрами

Ответ:   1_____ ,  2 _____ ,  3 _____ .
10. Синантропные организмы – ______________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

